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Hacía mucho que no se vivía un Pleno tan bronco en Paracuellos, y es que la situación, a dos meses de las elecciones, ha convertido el Ayuntamiento en un auténtico polvorín. El anuncio del alcalde, Jorge Alberto Campos, de abandonar Cs y fichar por el partido municipalista “Contigo” destapaba la caja de los truenos, provocando la salida del PP del Gobierno y dejando en el mismo a los concejales de Cs. Pero la situación daba una vuelta de tuerca más en la tarde de este martes, pues Campos no se iba solo a “Contigo”, si no que se llevaba a otros tres concejales de Cs.

Los cuatro se convertían así en Concejales No Adscritos, lo que provocaba las iras de una oposición conformada por todo el resto de partidos que decidía abandonar la sesión en protesta por lo ocurrido. Y gracias a su salida de la sesión, el Gobierno Local pudo sacar adelante otro asunto que podría haber explotado a dos meses de las elecciones: la prórroga automática del contrato de basuras, una prórroga que de no haber salido adelante podría haber dejado sin servicio a la localidad.

El Pleno del Ayuntamiento de Paracuellos de Jarama, en sesión ordinaria celebrada en la casa consistorial, aprobó la prórroga forzosa del contrato de servicios de recogida de residuos, limpieza viaria y gestión del Punto Limpio Municipal con la empresa Acciona Servicios Urbanos, por razones de interés público.

El actual contrato se firmó el 4 de marzo de 2019 y el pliego de cláusulas administrativas que lo rige contempla una duración inicial de cuatro años, con una posible prorroga de un año. Tras anunciar Acciona, el pasado 2 de febrero de 2023, su renuncia a la prórroga por causas económicas y, teniendo en cuenta que la tramitación del nuevo concurso es un proceso largo, el Ayuntamiento, al tratarse de un servicio esencial, requiere la continuidad del servicio por medio de una prórroga forzosa, por el tiempo imprescindible para la adjudicación del nuevo contrato, que está en tramitación.

El coste económico de la prorroga forzosa se ha calculado para un año, tal y como se había previsto con la prórroga ordinaria, por un importe de 1.689.257,37 euros. Una vez aprobada la prórroga forzosa, se iniciará un expediente para determinar la merma económica que la medida pueda suponer para el contratista.

Por otro lado, el Pleno aprobó adjudicar definitivamente el contrato de servicios de mantenimiento de zonas verdes y arbolado de Paracuellos de Jarama a la unión temporal de empresas San José-El Ejidillo, durante tres años, por un importe anual de 824.772,96 euros, más IVA.

También se dio cuenta al Pleno del escrito presentado por los concejales Jorge Alberto Campos, Carlos Málaga, Ana María Rodríguez y Óscar Santos, comunicando la baja voluntaria del Grupo Municipal de Ciudadanos y su paso a concejales no adscritos.

Y tras el polémico Pleno de este martes, hoy mismo habrá segunda parte. La oposición, en la que ya está también integrado un PP que ha sido socio de gobierno de los  exnaranjas hasta hace tres semanas, convocaba un Pleno Extraordinario en el que solicitarán la dimisión del alcalde paracuellense.
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